

案卷

37岁的她爱上23岁的他后果挺
假扮“富二代”的小男友半年骗走她7万元

■通讯员 赵小鸥

37岁的瑞安女子关艳艳(化名)在离婚不久后认识了23岁的平阳男子陈某,双方一见钟情,陷入情网。可关艳艳怎么也没料到;“含情脉脉”的陈某竟然是个“爱情骗子”——仅仅6个月时间,他财色兼收骗走她7万余元。

年轻“富二代”温柔又体贴

今年5月,37岁的关艳艳离婚不久,便在一次朋友聚会上认识了小自己14岁的平阳男子“陈小陈”。“陈小陈”外表老实,举止温柔体贴又谈吐不凡。当晚分手时,彼此都留下了手机号及QQ号,相约再会。

一天上网时,关艳艳发现有一个“加好友”的申请——正是前不久认识的“陈小陈”。会不会发生一段感情呢?关艳艳怀着异样的心情加了“陈小陈”的QQ,并和他聊了起来。一夜时间,双方聊得很愉快。通过聊天,关艳艳大致了解了“陈小陈”的家庭背景,他是个平阳的“富二代”,家里在瑞安有大生意。同时,敏感的关艳艳在对话中也意识到“陈小陈”那种超出朋友范围的关心,她很快便敞开心扉,把往事向对方来了一次彻彻底底的倾诉。原以为“陈小陈”会嫌弃自己,毕竟自己比对方大了14岁,但出乎她意料的是:“陈小陈”不仅没有嫌弃,感情攻势反而更加猛烈。关艳艳以为自己真的交了好运,认识了有情有型又有款的“富二代”。

几次聊天后,双方感情“如胶似漆”,很快便在现实中发生了关系。

骗计三连环捞走7.5万元

双方的感情一日千里,很快“陈小陈”便博得了关艳艳毫无保留的信任。8月18日,关艳艳接到“陈小陈”的电话,对方用急促的语气告诉她,自己开车发生交通事故,撞了人,受害人索赔5000元,否则就要报警。“我现在手头不怎么方便,你能不能借我5000元?一

个星期内肯定还你!”陈小陈”斩钉截铁的语言,让关艳艳毫不犹豫地答应了。拿到钱后,“陈小陈”还硬是写了一张欠条。

然而,一个星期过去了,一个月过去了,“陈小陈”没再提还钱的事,关艳艳也不好意思问。

10月27日,“陈小陈”约关艳艳见面,说有好事情“照顾”她。原来“陈小陈”的父亲准备在瑞安东山街道做一笔大的房地产投资。“包赚,我跟爸爸说了,照顾我朋友,给你5万的投资额,倒倒手可能就翻番的。”陈小陈”煽情的话很快让关艳艳相信了,但她手头只有2万元,这可怎么办呢?当得知关艳艳的困惑后,“陈小陈”很爽快地说:“我先给你垫3万,你过段时间还就是了。你明天就拿2万元跟我见我爹吧。”

第二天,关艳艳见到了“陈小陈”的父亲,一个外表看起来根本不像什么大老板的老头,但出于对“陈小陈”的坚信不疑,关艳艳还是拿出2万元交给他。这次“陈小陈”仍然写下了欠条。

正如覆水难收,关艳艳的“投资”最终遗忘在了“陈小陈”的不断解释”当中——现在房地产生意很难做,等过段时间卖了就有了,难道你还不信任我?”拖着拖着,关艳艳也不再提起这笔投资了,似乎那会影响到双方的感情。

11月中旬的一天,“陈小陈”又一次找到关艳艳,神神秘秘地说,自己有一朋友在苍南做黄金生意,可以以极低的价格收到黄金。关艳艳早闻近期黄金市场价格很火,身边投资黄金的朋友一个个赚得盆满钵满。一番交谈后,关艳艳被“陈小陈”说动了,跟随“陈小陈”



到苍南林溪一座桥下,以5万元的价格向他的朋友收购了3条黄金项链。

高价金项链其实是包金

12月17日,关艳艳无意中想起第一次借5000元给“陈小陈”时,他曾答应会在一周内还,至今却未曾履诺,更不用说第二次“包赚”的房地产投资”,连影儿都没见着……关艳艳越想越不对劲,赶紧拿了那3条号称价值5万元的黄金项链去金店鉴定。结果让她大吃一惊,几乎当场昏倒:假货!金店的师傅告诉她这些假货也就值几百元。

从金店出来,关艳艳向瑞安警方报了警。

根据关艳艳所提供的“陈小陈”信息,警方查找后确认并无此人,然而,关艳艳斩钉截铁地告诉民警:“我见过他的身份证,身份证上就是这个名字。”会不会是用假的身份证?

为了找到“陈小陈”,民警想出了一招引

蛇出洞,由关艳艳出面约“陈小陈”见面,诱饵是“再买黄金”。12月17日,前来交易的“陈小陈”在瑞安老商城附近被警方逮了个正着。

经查:“陈小陈”果系伪造的身份,不过他确实姓陈,平阳人。今年5月认识关艳艳后,他发现关艳艳似乎“爱上了”自己,便处处以“富二代”的假身份骗取关艳艳的信任,进而多次骗取钱财。

为进一步骗取关艳艳的信任,陈某还花1000元钱在瑞安东山雇了个本地人,当自己的“老板老爸”,和关艳艳当面交谈,骗钱财。骗了2万元后,贪心的陈某又伙同朋友,以不足800元的价格收购了3条包金项链,倒手以5万元的价格卖给关艳艳。

虽然骗来的钱已经被陈某花光了,但经过警方做大量的思想工作,陈某的家人最终表示愿意对关艳艳的损失全额赔偿。同时,与陈某同案的其他几名犯罪嫌疑人也通过各自家属向警方表示,不日会到公安机关投案自首。

高管情妇重金买氰化物毒杀正妻

区,堪称当地的“富人区”。在晨园59栋别墅内住着一户人家。男主人姓尹,今年40多岁,系湘潭某大型知名企业董事、人力资源总监;女主人姓易,今年48岁,系湘潭大学教师。

夫妇俩有个孩子,在外念书。尹家还有一个保姆,姓余,和女主人有亲戚关系,今年68岁。

11月26日傍晚,易某被发现死在别墅客厅沙发前的地面上,余某死在保姆卧室的床上。接警后,湘潭警方迅速出动。勘查发现,现场无翻动和打斗痕迹,亦无财物丢失;2名死者的身上无外伤,没有血迹。

高度关注。一时间,各种猜测在湘潭飞速流传。

湘潭市公安局迅速成立由局长刘建宽任指挥长、副局长蔡亚斌为组长的专案组,调集精干警力,交警、治安、湘潭县局、岳塘分局、雨湖分局等相关部门全力配合,全面开展侦查工作。湖南省公安厅刑侦总队也高度重视,总队长赵剑与副总队长杨兵全、敖洋平等,先后3次专程到湘潭指导侦破工作。

12月14日,经过专案组深入细致的摸排,死者丈夫尹某的情人、35岁的苏某进入了警方的侦查视线。

内幕

情妇买氰化物下毒

12月23日,在局长刘建宽的指挥下,副局长蔡亚斌率专案组对苏某及其他3名相

关人员同时进行突审。在强大政策攻势下,苏某最终如实供述了杀害易某和余某的犯罪事实。

原来,苏某与情夫尹某同在一家公司任职,苏系尹之下属。双方发展为情人关系后,为发泄对死者易某的敌视和嫉妒,今年8月,苏某委托他人重金买来少量氰化物。11月26日早上8时许,苏某携带兑水溶解的少量氰化物进入别墅,先后将保姆余某、女主人易某毒杀,之后打扫现场逃离。

目前,犯罪嫌疑人苏某已被刑事拘留,买卖剧毒物品的相关人员均已到案,案件正在进一步审理中。

网友热议

“法制湘潭”:凶手再狠毒再狡猾,最终都难逃法网。向湘潭公安表示敬意,明察秋毫断命案,法网恢恢缉凶顽。

“爱你怎么啦”:“小三”想转正想疯了,竟然想到杀人取而代之。

“川石岛”:据说男主人生活不检点惹来杀戮。天理不容,一定要严惩凶手,告慰死者在天之灵!

“一叶青孤”:我是死者的邻居,我们不熟,可经常在小区里碰面,每次她都会主动冲我笑,真没想到会这样走了。

侦查

局长指挥各警种合力破案

因男主人尹某的高管身份,该案一度引发

女主人和保姆殒命别墅

阳光山庄位于湘潭市雨湖区韶山西路砂子岭,这是一处以独栋别墅为主的高档住宅小



会稽山始于1743年

绍兴人爱喝的绍兴黄酒

Shaoxing wine is renowned throughout the world. In Shaoxing, home to Shaoxing wine, local people like to drink Kuaijishan wine all the more. Kuaijishan wine, since 1743, has been a favorite with Shaoxing people.

